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TISKOVÁ ZPRÁVA 
                          Měsíční monitorovací zpráva za únor 2010 
 
 

Český telekomunikační úřad (dále jen „ČTÚ“) vydal 11. března 2010 Měsíční 
monitorovací zprávu (dále jen „MMZ“) za měsíc únor 2010. Ve zprávě ČTÚ přináší 
přehled zásadních událostí v oblasti elektronických komunikací v České republice 
a zahraničí.  

Tématem měsíce února v MMZ je přehled vývoje cen za rok 2009. ČTÚ je povinen 
podle zákona o elektronických komunikacích sledovat vývoj cen univerzální služby a 
služeb, které jsou či mohou být předmětem regulace cen. Ceny volání v pevných 
sítích v roce 2009 převážně stagnovaly. Ceny přístupu k Internetu se v průběhu roku 
výrazně neměnily. Nejvýraznější změnou v roce 2009 bylo zahrnutí nákladů na 
přístupovou síť do cen jednotlivých služeb (ADSL, IPTV nebo telefonní služby), takže 
zákazníci, kteří nechtějí telefonní službu, ale pouze ADSL, platí méně. Roamingové 
služby poskytují mobilní operátoři v souladu s nařízením EK. Přestože nastavené 
cenové stropy roamingového volání postupně klesají, vlivem oslabování kurzu 
koruny vůči euru, pro koncového uživatele se ceny mírné zvyšují. Ceny 
roamingových sms díky zavedení regulace výrazně klesly. Ceny za samostatně 
nabízené služby ADSL („naked ADSL“) jsou v ČR pod průměrem států EU, ve 
kterých se tato služba nabízí. Více informací včetně srovnávacích grafu najdete ve 
vlastní monitorovací zprávě. 

Měsíční monitorovací zpráva  standardně obsahuje  i další informace o činnosti 
Úřadu za uplynulý měsíc, např. postup druhého cyklu analýz relevantních trhů, 
přehled kontrolní činnosti Úřadu, kroky ve správě rádiového spektra. Zpráva také 
obsahuje informace o dění na mezinárodní scéně v oblasti telekomunikací, 
vč. odkazů na relevantní dokumenty.  

Více informací včetně tabulek a grafů, zejména o vývoji cen vybraných služeb, 
najdete ve vlastní monitorovací zprávě na www.ctu.cz
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